



# 獎 狀

學 校：彰化市南興國民小學

姓 名：施柏丞

事 蹟：詩文投稿作品收錄於  
本縣「智慧菓」第152期  
(111年12月發行)



 彰化縣長

王 惠 美

Changhua County Magistrate  
Wang, Hui-Mei

中華民國111年12月  
府教社字第1110479281號



自從我們去參觀蠶寶寶觀光工廠，帶回了蠶卵，我的生活中就多了一群小夥伴。

「咦！是螞蟻嗎？」有一天早晨，要出門上學時，我看到蠶卵旁多了兩三條細細黑黑的小蟲，以為是螞蟻入侵，正要「清掃門戶」，馬上被媽媽阻止，原來期待已久的蠶寶寶誕生了！

黑黑小小的蠶蟻一天長大，原本黑亮亮的小頭也變成白色的，爸爸很大方，放了一片又一片的桑葉，但是喜新厭舊的蠶寶寶常常吃完一兩口，就嫌棄葉子不夠嫩，轉向另一片葉子，我看著一片片沒吃



完的桑葉，心中不禁埋怨蠶寶寶真浪費，完全不知道蒐集桑葉也是件不容易的事！

蠶寶寶的身體長大了，牠的大便也更大了，當牠想上廁所時，牠會翹起尾巴，接著一顆顆像石頭般的大便就會掉出來，看牠們翹屁股大便，心情就會變得很好，我常常想，不知道蠶寶寶上大號時會不會跟我一樣皺眉頭？

我們家的蠶寶寶非常調皮，常常離家出走，一下子掉進水裡，一下子跑到客廳散步，這時，我跟爸爸就要變成消防隊，把牠們安全送回家，下次來我家，要留意腳邊，不要踩到蠶寶寶喔！

養蠶寶寶雖然很辛苦，但是生活也多了很多趣味喔！